

выходит три раза в неделю

издается со 2 марта 1992 года

РАСПОРЯЖЕНИЕ

главы администрации г.Мегиона
О дополнительных мерах по социальной защите учащихся школ

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 5.05.92 г. N 431 «О неотложных мерах по социальной поддержке многодетных семей», постановлением Правительства Российской Федерации от 21.08.92 г. N 610 «О неотложных мерах по улучшению положения детей в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 20.07.92 г. N 409 «О неотложных мерах по социальной защите детей, оставшихся без попечения родителей»:

1. Установить с 1.09.94 доплату за стоимость питания учащихся школ города и поселка Высокий с последующей индексацией на повышение цен из средств, выделенных администрацией г.Мегиона на содержание отдела образования в следующем размере:

1.1. Всем учащимся школ - 500 руб. в день;

1.2. Учащимся ГПД из малообеспеченных семей, освобожденных от платы за питание дополнительно 500 рублей в день;

1.3. Освободить от платы за питание детей из многодетных семей.

2. Указанное распоряжение довести до сведения населения через средства массовой информации.

3. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заведующую отделом образования С.А.Шелепову.

Е.ГОРБАТОВ,
глава администрации г.Мегиона.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

главы администрации г.Мегиона
О проведении комплекса мероприятий, посвященных 1 октября - Международному Дню пожилых людей

1. В честь Дня пожилых людей выделить неработающим пенсионерам по возрасту до 80 лет - по 20000 рублей, пенсионерам по возрасту 80 лет и старше - по 50000 рублей через Отдел доставки пенсий и пособий на дом со 2 по 19 октября 1994 года.

2. Произвести выплату денежной суммы на подписку газет и журналов на усмотрение самих пенсионеров в размере 25000 рублей всем неработающим пенсионерам по возрасту через Отдел доставки пенсий и пособий на дом управления соцзащиты населения со 2 по 19 октября 1994 года.

3. Установить оплату в размере 50 процентов за ячейку в общих погребках пенсионерам (неработающим) по возрасту, отработавшим на Севере более 15 лет, на основании квитанции приходного ордера с 1 сентября 1994 года.

4. Всем неработающим пенсионерам по возрасту выделить сумму в размере 30000 рублей для заготовки овощей на зимний период. Выплату данной суммы произвести через Отдел доставки пенсий и пособий со 2 по 19 октября 1994 года.

5. Финансовому отделу произвести финансирование на выполнение данных мероприятий в фонд социальной защиты населения на р/счет N 694701 в РКЦ г.Мегиона в размере 182 млн.рублей (сто восемьдесят два миллиона рублей).

Е.ГОРБАТОВ,
глава администрации г.Мегиона

БУДЬТЕ МИЛОСЕРДНЫ!

1 октября - Международный день пожилых людей.

В этот день в Доме культуры «Прометей», в 12.00. состоится концерт для всех пожилых жителей города Мегиона. Такую возможность предоставляет Отдел культуры города.

Главой администрации г. Мегиона и Е.И.Горбатовым разработан и подписан комплекс мероприятий по проведению Международного дня пожилых людей. Все выплаты на основании распоряжения главы администрации будут произведены неработающим пенсионерам на дому.

Надеемся, что предприятия и учреждения, государственные и частные, не забудут о своих работающих пенсионерах. Окажут им должные знаки внимания и заботы. Дети и внуки вспомнят о своих отцах и матерях, бабушках и дедушках - ведь все мы в неоплатном долгу перед своими родителями. Счастливы

те, кто может этот день провести со своими родителями, сходить с ними на концерт, устроить семейный праздник, услышать их теплые наказы, советы. Делайте добро сейчас, время быстротечно!

Единственным источником финансирования фонда социальной защиты населения являются городской бюджет. За помощью обращаются все жители города: это и получатели пенсий и пособий по возрасту, по инвалидности, многодетные семьи, семьи, где родители-инвалиды, где дети-инвалиды, одинокие престарелые, жители коренной национальности (ханты, манси, ненцы) дети-сироты, семьи, потерявшие отца или мать. Горе и беда не выбирает людей по их материальному положению и по их составу семьи. Мы не можем делить людей по тому, где они работают, нефтяники ли это, строители ли, геологи. От получе-

ния помощи зависит жизнь людей, детей, их здоровье, то, как они будут жить дальше.

Управление социальной защиты населения еще раз обращается к частным и государственным предприятиям, частным лицам - зываем к их милосердию и пониманию. Ведь часто бывает так, что в помощи нуждается ваш сослуживец, сосед, знакомый. Справиться со всеми бедами один городской бюджет не в состоянии. Мы очень нуждаемся в помощи, помогите нам! Р/с фонда социальной защиты населения N 694701 в РКЦ г.Мегиона. Не откажемся от других видов помощи. Отдел социальной помощи находится по адресу: ул.Строителей, 7, 13 кабинет (здание бывшей городской администрации).

О.ПОПОВА,
зав.отделом социальной помощи.

ФОТОФАКТ



Эх, не успели мы сделать снимки 23 сентября, когда у четвертой школы собрались новенькие асфальтоукладчики. Уж очень они своим внешним видом понравились детворе. А с другой стороны - мы не много потеряли. Ведь грязь на подступах к школе как была, так и осталась. Ни проехать, ни тем более пройти, точно так же, как и прошлой осенью. Только островок асфальта перед школьным крыльцом.

А мы-то наивные думали, что наконец кончатся дорожные мятарства школьничков...

Т.ЮРГЕНСОН,
Фото А.САХАРУКА.

ГОТОВИМСЯ К НОВЫМ ВЫБОРАМ

Глава администрации города Е.И.Горбатов издал распоряжение за N817 от 23 сентября этого года о проведении 20 ноября 1994 года на территории Мегиона и поселка Высокий выборов в представительные органы власти Тюменской области и органы местного самоуправления в округах N3 и N8.

Распоряжение предусматривает утверждение состава комиссии и городского штаба по проведению выборов в округ N15 (областную Думу), а также в округах N3 и N8 (городская Дума), а также плана организационных работ по проведению выборов.

Следующим распоряжением N 819 от 23 сентября главой администрации города утверждено на территории Мегиона и поселка Высокий 12 избирательных участков и 9 округов.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Мы - жители домов по улице Нефтяников, 11, и Свободы, 21, хотим сообщить начальнику МПУ по Э и РОГХ В.Н.Барышеву о наших бедах. Дом существует более 20 лет, значит водопроводные трубы уже сгнили. Поэтому в связи с постоянными поломками труб нам приходится ждать сварных работ неделю и больше. Сварщики отказываются ехать к нам, так как здесь бесполезны эти маскировочные работы, нужен капитальный ремонт труб. Кроме этого туалеты не у всех работают. Так мы мучаемся в этих нечеловеческих условиях. А теперь еще мы сидим без отопления по вине строителей МЖК. Наши дети застужены, ходят в одежде, но никаких мер не принимается. Строительство ведется плохо, рабочие сидят в своем вагончике и распивают спиртные напитки. Они не строили летом, а когда зима на носу» решили проводить теплотрассу. А ведь еще много работ предстоит им сделать, а мы должны ждать и мерзнуть. Чем рискуют они и руководство? Разве они думали, что здесь дети, не говоря уже о взрослых. Камини и печки не выключаются, напряжение без конца падает, а бывает, что и приходится сидеть без света и тепла. Может быть, хватит издеваться.

Примите же какие-нибудь меры, мы же люди.

Жильцы домов Нефтяников, 11, и Свободы, 21.

Актуальная тема

Вопрос до подготовке к зиме по-прежнему остается самым актуальным. По той простой причине, что зима уже началась. И хотя днем еще изредка проглядывает солнце, но ночные температуры опустились за нулевую отметку, а в неотопляемых помещениях они ненамного отличаются от уличных.

С удовлетворением и искренней радостью за сограждан, проживающих в балках.

Можно констатировать тот факт, что тепло уже подано в дома поселков УМ-2, РЭБ, СУ-920, СУ-12.

Раньше намеченного срока пущена котельная автобазы -12. Положения здесь было

очень серьезным. До последнего не верилось, что для «линейных» балочников, отрунувших от кормилицы и согревающей материнской груди автобазы, нынешняя зима будет «теплой». И только благодаря тому, что и без того худое «бюджетное одеяло» все-таки удалось потянуть на автобазовский поселок, в балках зашевелились батареи.

Работы велись в экстренном порядке. Но они велись службой городского коммунального хозяйства, благодаря чему удалось на 10 дней приблизить обещанную дату всебалочного потепления. Исполненные работы здесь выполнены на 80 процентов. Уже в процессе работы будет вестись ремонт теплоотдачи, замена и дачение прогнивших труб в жилых помещениях. Планируется провести и другие работоспособные мероприятия, не останавливая котельной.

Говорят, полностью

готова котельная поселка СУ-43. И будто ее даже испытали, прогнав по трубам горячую воду. И только срочно устранимый порыв на трассе не позволил затопить ее.

Но... Пусть меня снова обвинят в получении информации от некомпетентных лиц, хочу заметить, что эти самые некомпетентные лица, проживающие в балках поселка, мерзнут... И с нетерпением ожидая, когда же поя-

вится тепло, пока не замечают даже первых признаков приближающегося праздника теплоподачи.

Холодно в балочном поселке МУ-18. Здесь обещают начать отопительный сезон 10 октября. Не уточнен прошедший срок подачи тепла в жилые помещения, отапливаемые котельной треста МТС. Срок прошел, тепла нет, и когда будет, знает Бог и управляющий трестом. Но это немалое.

Значительно меньше повезло жителям балков, что расположились в районе ЭКБ и Пышменского поселка. Так уж случилось, что оказались они на перекрестке ведомственных интересов нефтяников и геологов. Находясь на балансе геологов, они отапливались от главной котельной нефтяников. Еще в июне те предупредили официальным письмом геологов об отключении поселка от своей котельной. Первопричиной такого акта, в

балочников вообще становится модным. К примеру, трест «Трубопроводстрой» возмещает ЖКО коммунальные издержки лишь за тех жильцов, что работают в СУ-43 либо в тресте. В результате, не смея, да и не имея возможности разделить те немногие коммунальные блага, что выпадают на долю балочников, ЖКО, влезая в растущие долги, подает тепло во все балки, убирает время от времени подведомственный и неподведомственный мусор и воду привозит, увы, для всех. В результате: задерживается зарплата работникам котельной, возникают такие абсурдные решения, как выдача талонов на бесплатную воду работникам «Трубопроводстроя» и другие социальные гримасы нашего времени.

Мне повяно стремление руководителей предприятий и ведомств уменьшить свои расходные статьи, пусть даже и таким немислимым способом.

Решения идут на самом высоком уровне. Одно из самых логичных и лежащих на поверхности решений, которое предлагали многие руководители, - заставить жильцов компенсировать эти затраты платой за коммунальные услуги.

Однако, расчеты показывают, что жильцы балочникам в этом случае обойдется в 150 тысяч рублей ежемесячно. И это за не регулярно привозимую воду, за «удобства» на улице и прочие радости балочной жизни. Я не хочу говорить о гуманности, этим теперь никого не проймешь. Но согласитесь, то что логично с экономической точки зрения, выглядит нелогичным со стороны социальной равенства горожан. Ведь даже частичное двадцатипроцентное возмещение расходов на содержание балков, превысит квартплату за хорошую квартиру.

Наверное тогда, когда весь жилищный фонд будет сосредоточен в руках одного коммунального хозяйства, когда будет возможность подсчитать суммарные расходы на его содержание и дифференцировать плату в зависимости от условий проживания, будут удовлетворены все ведомственные интересы. Но пока это невозможно, вероятно, необходимо все-таки пододумать с разделением граждан по ведомствам.

И коль скоро соединила нас судьба в одном городе, мы все, прежде всего граждане нашего города, и уж потом нефтяники, геологи, строители, врачи... И мерзнем мы от холода одинаково, независимо от ведомственной принадлежности.

Т. АЛЕШИНА.

Работа будет продолжена

4 октября 1994 года исполняется 62-я годовщина Гражданской обороны, которая была создана на базе Местной противовоздушной обороны страны (МПВО), организованной в 1932 г.

На МПВО возлагались задачи защиты населения и объектов народного хозяйства от бомбардировок вражеской авиации. МПВО с честью оправдала свое предназначение в суровые годы Великой Отечественной войны.

Силами МПВО строились убежища и укрытия, осуществлялись спасательные и аварийно-восстановительные работы.

Но во время «холодной войны», которая велась в связи с противостоянием таких ведущих государств мира как СССР и США, в то недалекое время появилась необходимость создать в 1961 году Гражданскую оборону. Функцией которой был уже большой масштаб обязанностей по защите населения и разного рода хозяйственных объектов страны.

В наше же время участились случаи возникновения чрезвычайных ситуаций.

Под чрезвычайной ситуацией понимается нарушение условий жизни и деятельности людей, вызванное аварией, катастрофой, стихийным бедствием, которое приводит или может привести к людским и материальным потерям.

Поэтому в России летом 1994 г. образовалось Министерство по делам ГО и ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Аналогичная служба, которая называется: Комитет по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, создана и при нашей городской администрации. Согласно положения о штабе по делам ГО и ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий она координирует деятельность предприятий города по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Организовывает все соответствующие службы города на предупреждение и ликвидацию ЧС. Городской комитет по делам ГО и ЧС проводит работу в соответствии с годовым планом подготовки ГО города, утвержденным начальником Гражданской обороны города и является структурным подразделением администрации города и работает на правах отдела.

и ЧС создает и укрепляет материальную базу защитных сооружений и имущества ГО.

За год своего существования комитет прошел период становления и доказал свою значимость в чрезвычайных условиях. Возможно, кому-то покажется мелочью такая нестандартная ситуация, как аварийное отключение электроэнергии в ночные часы. Однако, для тех, кто в это время лежит на операционном столе, чей производственный цикл не терпит остановок - это далеко не мелочи. И от того, как быстро будет устранена авария, порой зависит очень многое. В самом срочном порядке, в любое время суток мы организуем ремонтные работы, решаем вопросы координации служб, мобилизации транспортных средств, специалистов, от которых зависят сроки устранения аварий.

Большая работа проделана комитетом в условиях паводка. Были составлены списки жильцов, чьи жилища попали в зону затопления, зарезервированы складские помещения для вывоза имущества, создан резерв временного жилья для размещения людей, чьи дома могли бы быть затоплены. Значимость всего этого оценить можно только в чрезвычайных условиях.

С приходом лета комитету по чрезвычайным ситуациям приходится заниматься организацией тушения лесных пожаров, координировать работу соответствующих служб по нераспространению холеры.

Не становится меньше работы и сейчас, в период затянувшейся подготовки к зиме. Холод в квартире в конце сентября, в октябре, уже расценивается как чрезвычайная ситуация. Именно поэтому постоянно работает комиссия по чрезвычайным ситуациям, куда входят первые руководители городской администрации и предприятий города, регулярно заседает штаб по подготовке к зиме. Работа эта будет продолжаться до тех пор, пока не будет пущена последняя малая котельная, пока не станет тепло в квартирах всех горожан.

В. УСТИМЕНКО,

председатель комитета по делам ГО и ЧС.

Везучие граждане



суверенного

"Трубопроводстрой"

балочников вообще становится модным. К примеру, трест «Трубопроводстрой» возмещает ЖКО коммунальные издержки лишь за тех жильцов, что работают в СУ-43 либо в тресте. В результате, не смея, да и не имея возможности разделить те немногие коммунальные блага, что выпадают на долю балочников, ЖКО, влезая в растущие долги, подает тепло во все балки, убирает время от времени подведомственный и неподведомственный мусор и воду привозит, увы, для всех. В результате: задерживается зарплата работникам котельной, возникают такие абсурдные решения, как выдача талонов на бесплатную воду работникам «Трубопроводстроя» и другие социальные гримасы нашего времени.

Мне повяно стремление руководителей предприятий и ведомств уменьшить свои расходные статьи, пусть даже и таким немислимым способом.

ПРИЧИНА КРИЗИСА НЕПЛАТЕЖЕЙ - В КОРРУМПИРОВАННОСТИ ДИРЕКТОРОВ ПРЕДПРИЯТИЙ

Такой вывод следует из правительственного доклада Федерального агентства по банкротствам.

Именно в «коррупцированности директоров некоторых предприятий кроется причина установившегося в России кризиса неплатежей» - такой вывод содержится в правительственном докладе, на днях попавшем в распоряжение лондонской газеты «Файненшл таймс».

По мнению автора доклада, заместителя директора Российского Федерального управления по делам о несостоятельности (банкротстве) Петра Карпова, «взаимные неплатежи обусловлены взяточничеством некоторых руководителей производства, которые за определенную мзду поставляют продукцию своим предприятиям тем покупателям, от которых потом вряд ли поступят деньги».

В документе приводятся конкретные, достаточно красноречивые примеры. Так, в частности, руководство крупной компании «Ярославнефтеоргсинтез» обвиняется в получении «невидимых комиссионных» от своих задолжавших покупателей. Петр Карпов считает, что в ряде подобных случаев не обошлось без

участия криминальных структур, которые могли за взятку получить партию товара, например, нефти, а потом умышленно не платить за нее. По его свидетельству, в такого рода «бизнесе» замешано около тысячи крупных предприятий, в основном из «экспортных» секторов экономики. Они же несут главную ответственность и за кризис неплатежей, утверждает в докладе.

Когда такие гиганты отказываются заплатить своим собственным поставщикам, кредиторы боятся возразить, считает г-н Карпов. Эти люди «понимают, что если будут жаловаться слишком громко, могут кончить жизнь с пулей в затылке», - утверждает российский специалист по банкротствам. По мере нарастания лавины неплатежей задолжавшие предприятия пытаются представить себя «невинными и честными производителями, жертвами кризиса, тогда как факты и размах их аморального бизнеса тщательно скрываются» - констатируется в документе.

Дмитрий ОКСКИЙ, «Сегодня».

(По материалам информационных агентств.)

Комитет по делам ГО

Проблема? Конечно!

Большинству телезрителей, вероятно, давно уже набилась оскомину реклама водки «Распутин», в которой бойкий мужичок в красной жилетке, говоря с явным акцентом, обращается «к своим друзьям» с печальным извещением. Только озабочен он появлением новых конкурентов, а не тем, какой вред наносит здоровью «друзей» рекламируемый «кристально-чистый продукт».

К сожалению, любители спиртного чаще всего употребляют не думские сорта водки, а подделки под них и различные суррогаты, что попросту да подешевле. А алкоголики пьют все подряд, как говорят в народе, «все, что горит». Пьянство приобретает сегодня все большие масштабы, растет на фоне падения экономики, производства, уровня жизни. Пить стали больше. И дело тут, конечно, не только в рекламе. Уже то, что, а спиртное нашему народу рекламировать не надо. Но тем не менее в некоторых регионах и городах местная администрация принимает распоряжения о запрещении рекламы спиртных напитков, которые стали слишком доступны. Но это вряд ли поможет решить проблему, пока с телеэкрана на всю Россию «печалится» Распутин».

Если говорить конкретно о нашем городе,

то стоит только зайти в любой магазин, можно увидеть стройные, сверкающие ряды, целые батальоны, армии бутылок с этим зельем. Причем выглядят все это очень привлекательно и заманчиво, - разноцветная жидкость, яркие этикетки. А раз привозят сюда этот товар в таком количестве - значит, выгодно, пользуется спросом. И результаты этого спроса налицо.

По данным психиатрической службы г.Мегиона, с начала этого года в отделении был доставлен 61 человек (данные на 22 сентября) с психозами, т.е. с белой горячкой. Для сравнения - в 1992 году таких случаев было 14, в 1993 - 19. Цифры эти красноречивей всяких слов, а год еще не закончился. И это было только доставлено, а сколько сегодня в городе горьких пьяниц и алкоголиков. Кто их считает? В тех двух палатах интенсивной терапии лечат больных не успевают, просто не в силах, проводится только дезинтоксикация, вывод из запоя. Оборот этих больничных коек очень большой, они не успевают «остыть», как меняются просты-

ни, и ложиться следующий клиент.

А те люди, которых медики поставили на ноги, куда попадают они, выйдя за порог больницы? Сегодня это изгой общества, их первыми увольняют с работы, как правило, они уже потеряли свою семью или находятся на грани этого, они никому не

лать с теми, кто «не дойдя до дому с дружеской попойки» растянулся в самом неподходящем месте, иногда прямо под ноги прохожих? А ведь уже были случаи, это ни для кого не секрет, когда пьяные замерзали зимой прямо в подъездах. Милиция не забирает, поскольку не их клиент, об-

ря.1993 года «О мерах по предупреждению бродяжничества и попрошайничества» как раз предусматривает открытие подомных приемников-распределителей. Кстати сказать, в Нижневартовске подобный приют уже открыт.

Растущие ряды божьей попойки

прежде всего те же отверженные обществом алкоголики. Поэтому, считает Диев,

О ЧЕМ "ПЕЧАЛИТСЯ РАСПУТИН"?



нужны. Трудно не согласиться с заведующей психиатрическим отделением Д.Т.Валиахметовой, которая считает, что общественность, хочет она этого или не хочет, должна признать существование алкогольной субкультуры. Есть сегодня в обществе такой слой людей, которым необходимо не просто лечение, а реабилитация, адаптация к окружающей действительности. Такой положительный опыт есть у нас в области, в поселке Алябьево Советского района создан Лечебно-реабилитационный центр, где пациенты и лечатся, и выполняют посильную работу.

И как никогда городу сегодня нужен выпрезвитель. Что де-

шественный порядок не нарушает, лежит, никого не трогает. «Скорая» тоже уезжает, констатировав жив - здоров, пульс нормальный, ну перебрал лишнего, не рассчитал сил. Иногда работники милиции доставляют все-таки в психиатрическое отделение этих пьяных субъектов переночевать. Но ведь это лечебное учреждение, а не ночлежка. Привозят и божьей, некоторые сами приходят. Дайте чего-нибудь покушать.

Наш город созрел сегодня и для создания такого ночлежного дома или приюта-распределителя. Где бездомный и безработный мог бы получить тарелку супа и постель. Указ Президента РФ от 17 нояб-

ляра Тагирова, нужно большое внимание уделять профилактической работе с молодежью и подростками. Алкоголизм - это хроническое заболевание, когда происходят неотвратимые биохимические изменения на уровне клеток, лечить сложно - нужно предупреждать эту болезнь. Но пока общество равнодушно относится к этой проблеме. Пьет это его личное дело, значит ему нравится. И потому, пожалуйста, и круглосуточная продажа спиртного чуть ли не на каждом углу, и достаточно доступная цена, и добавок ко всему разнообразная реклама, пей - не хочу.

К чему идем? Как это остановить? Конечно, никто не сни-

мает ответственности с самого пьющего или алкоголика, надо суметь вовремя взять себя в руки. К счастью, и такие примеры есть, приведу строки, написанные таким человеком.

... Не живу, а существую,

Время прожигаю зря,

Всех ошибок не миную,
Жаль лишь прошлые года.

Пьянством скуку обиваю
Им тоску свою глушу.

И с вопросом закупаю
«Для чего же я живу?»

И метаясь птицей в клетке

На вопрос ищущего,

Но не видно дверцы в клетке

На вопрос ответа нет.

Все же верю, день настанет,

Обрету покой в душе,

Не увижу дна в стакане!

Нету истины в вине!

Может быть, это и не совершенно с точки зрения стихосложения, но главное, что искренне и от души. И нельзя оставлять таких людей наедине с самим собой, со своей бедой, болезнью, когда единственно близким другом для них остается только «Распутин», который по-человечески обращается к ним, хотя бы и с телеэкрана.

Джамия ШАЙДУЛЛИНА.

Виноваты мы все

Ежегодно в России проводится операция «Чистый воздух», в рамках которой идет массовая проверка автотранспортных предприятий и автомобилей на дорогах по вопросам соблюдения природоохранного законодательства. Автомобили проверяются на токсичность (содержание угарного газа) и задымленность отработанных газов. Необходимо отметить, что такие дорожные рейды проводятся постоянно (а не только в рамках данной операции).

Допустимое содержание угарного газа у карбюраторных машин составляет полтора процента, дымность у дизельных машин не должна превышать сорока процентов. Превышение данных величин ведет к запрету эксплуатации автомобиля (процент - снятие номеров), наложение штрафных санкций - на водителей от 20 до 100 тысяч рублей, на должностные лица от 60 до 400 тысяч рублей, предприятиям до 500 тысяч рублей (при плохом состоянии парка - 500 тысяч рублей за каждый автомобиль).

По распоряжению главы администрации города с 1 по 14 сентября сего года комитетом по охране природы (Лопатин К.И.) и экологическим отделом администрации города (Засадюк Н.В.) в Мегионе проводилась данная операция.

Стоит отметить, что в городе только 15 предприятий, имеющих свыше пятидесяти автомобилей каждое. Самые крупные - УТТ-1, УТТ-2, УТТ-3, АТП по ВП, АО «МНГ», АТП «Мегионгеолтранс». И это не считая более мелких предприятий и личного автотранспорта.

На основании проведенной операции можно

сделать следующие выводы:

1. Основная масса предприятий не осуществляет ведомственного контроля за нормативами отработанных газов автомобилей, что для них становится разводом дорожке, чем купить приборы, либо заключить со специализированным предприятием договор.

2. Проведенные в апреле 1994 года Комитетом по охране природы исследования атмосферного воздуха показали достаточно существенную его загрязненность. Автотранспорт в нашем городе - основной загрязнитель, на его долю приходится примерно до 60 процентов вредных примесей, поэтому контроль в отношении автотранспорта будет только усиливаться (в том числе личного).

3. Из проверенных предприятий худшее состояние у УТТ ЗСНС, АОЗТ «МТПС», лучшее состояние - УТТ-2 и АО «МНГ».

4. Проверенным предприятиям были выданы предписания об организации ведомственного контроля. Хочется сказать, что для решения экологических вопросов комитету по охране природы были даны большие права. Любое выданное предписание или план мероприятий ставится под жесткий контроль - один раз в квартал все предприятия подневозноно посещают комитет для подписи в бухгалтерском балансе. Любое невыполненное предписание серьезно наказывается.

5. По итогам операции будет подготовлено распоряжение главы администрации.

нормы на предприятии, АТП «Мегионгеолтранс».

К сожалению, это пока единственное предприятие в городе. Талоны токсичности, выдаваемые другими мегионскими предприятиями, считаются незаконными. В частности, у районной экологической милиции много претензий к СТО «Вольво». Во-первых, их талоны не законны, во-вторых, почему-то после регулировки в СТО «Вольво» содержание угарного газа превышает нормативы.

И последнее - в экологически бедственном состоянии нашей природы виноваты мы все. Проще всего, лишь напрягая глотку, кричать, как все залито нефтью. Честнее, если болееш душой за природу, останови нарушение, сообщи в Комитет по охране природы. А за нефть - нефтяники платят сотни миллионов штрафов, в том числе, руководители из собственного кармана. Да, в этой работе много недостатков, но работа ведется (за 3-4 года невозможно очистить землю, которую загаживали 30 лет).

А вот ты - владелец машины - дышишь угарным газом из своей выхлопной трубы, и дети твои дышат. Так сделай все зависящее от тебя, и только потом можешь сказать, что не виновен в грязном воздухе, реке и земле.

К. ЛОПАТИН,
инспектор комитета по охране природы.

Бывает же такое!

РЕКОРДЫ СУПРУЖЕСТВА

Житель Калифорнии (США) Глин Волфи, разменяв девятый десяток, женился в 28-й раз. Освободив от уз Гименя свою нынешнюю, 27-ю по счету, супругу, он женился на ее сестре - молодой флиппинке Луилле.

Самый короткий брак Волфи длился «примерно 63 дня», самый долгий - около 5 лет. Три женщины были его женами дважды. Объясняя свою жизненную позицию, Волфи говорит: «Я люблю молодых женщин: они не ворчат. Я же делюсь с ними опытом, учу жизни».

Еще в давние времена все рекорды счастливой семейной жизни побиты Яношем Ровеном и его женой Сарой. Они родились в маленькой деревушке Страдова (Венгрия) и оба умерли там же: Янош в возрасте 172 лет, Сара в 164 года, почти в один и тот же день в 1825 году, прожив счастливо 147 лет. Где долгий брак, там

много и детей. По данным книги рекордов Гиннеса, отцом наибольшего числа детей был Мулай Исмаил, султан Марокко. В среднем каждые 20 дней у его многочисленных жен рождался ребенок.

Когда султан умер, то оставил 548 сыновей и 340 дочерей, а всего 888 детей. Вот на какие рекорды способен мужчина!

Стараяются и современные любвеобильные донжуаны. Так, один житель Объединенных Арабских Эмиратов считается самым многодетным отцом в мире. Еще не достигнув пенсионного возраста, он уже имеет 60 детей. Первый раз он женился, когда ему исполнилось 12 лет. С тех пор он женился еще 11 раз, причем никогда не нарушал законов ислама и никогда не имел свыше 4 жен.

ОЖИВЛЕННЫЙ ИСПОЛНИТ ВСЕ

Ритуалы воскрешения мертвых с помощью колдовства до сих пор рас-

пространены на Гаити.

Вот как описывает оживление мертвеца американский врач-путешественник, наблюдавший его в Дагомес: «Человек лежал на земле без признаков жизни. Я не заметил на его теле никаких следов насилия, кроме старой раны.

Мертвого окружила толпа из тридцати человек, и низкими голосами они зацели свою мелодию. Это было нечто среднее между воем и рычанием.

Мертвец судорожно провёл по груди рукой и откинулся на бок. Крики окружающих его негров слились в сплошную вой. Наконец лежащий повернулся, поджал под себя непослушные еще ноги и стал медленно подниматься на четвереньки».

Для «зомби» заранее подбирают наиболее сильных и крупных людей, используют их потом в качестве послушных рабов. Оживленный мертвец начисто лишен своей воли и без раздумий исполнит любое приказание хозяина. Страх местных жителей перед возможным превращением в «зомби» настолько велик, что похо-

роный ритуал на Гаити включает в себя ряд действий, гарантирующих умершего от последующего похищения и возвращения к жизни.

КОЗИЙ ЖЕНИХ

В деревне Киамбоа, что в 20 километрах от столицы Кении, ударился в бега молодой крестьянин. Причина бегства - нежелание жениться и, соответственно, платить выкуп. Многочисленные близкие невесты потребовали от совета старейшин принять меры к розыску ловеласа, который «обесчестил самое дорогое». А именно... молодую козу.

Парня застукнули на месте преступления на местном рынке. Однако обвинили его отнюдь не в половом извращении. Дело в том, что в некоторых районах Кении коза считается священным животным. Взбурдало же общественное мнение именно бегство негодяя. «Если он полюбил козу, пусть берет ее в жены и живет семейной жизнью. Но сперва надо заплатить выкуп», - заявил журналистам хозяин «невесты».

**ОБЪЯВЛЕНИЯ
МЕГИОНСКИЕ
НОВОСТИ
РЕКЛАМА**

29 октября, 1994 года, в 10 часов, в ДК «Прометей» состоится внеочередное собрание акционеров АОТ «Мегионнефтегаз».

Повестка дня:

1. Довыборы Совета директоров АОТ «Мегионнефтегаз».
2. Об изменениях в Уставе АОТ «Мегионнефтегаз».
3. Об изменении уставного капитала АОТ «Мегионнефтегаз».
4. Выборы генерального директора АОТ «Мегионнефтегаз».

Совет директоров АОТ «Мегионнефтегаз».

Реализуется
лист металлический
размеры 2500 x 1250 мм.
Толщина 3 мм.
Телефон: 91-6-11.

(309) Продается 2-комнатная квартира, с телефоном, на 4 этаже. Телефон: 51-7-61.

(310) Продается дачный участок 10 соток. Имеются теплица, баня, дом 9 x 4. Рядом озеро и река. Звонить по телефону: 2-12-29 после 19.00 часов.

(311) Купим однокомнатную квартиру в капитальном доме. Обращаться по адресу: Нефтяников, 5, кв.55, в любое время.

(312) Продается приватизированная квартира из 3-х комнат в девятиэтажном доме. Есть телефон. Обращаться по адресу: Сутормина, 14, кв.273, после 18.00.

(313) Спортивно-танцевальный клуб «Бест» приглашает детей в возрасте от 5 до 12 лет в Школу бального танца при ДК «Прометей». Занятия ведут танзоры Международного класса, призеры Российских и Международных конкурсов Наталья Захарченко и Зинфир Саиталиев. Первое занятие проводится 1 октября с 10.00 до 11.00, 2 октября - с 10.00 до 13.00 в ДК «Прометей».

(314) Меняется 2-комнатная квартира на 2 однокомнатные. Обращаться по телефону: 2-32-36 после 19.00 часов.

(315) Продается «ВА3-21063» 1993 год выпуска. Обращаться: ул.Строителей, 3/3, кв.33. Телефон: 2-32-16.

(306) 23.09.94 г., вечером, была потеряна черная кожаная куртка и черный портмоне с документами: паспорт, тех.паспорт на /м ВА3 210513, гос. N 55-77, временное водительское удостоверение, удостоверение ветерана войны ДРА на имя Денисова Александра Викторовича. Нашедших огромная просьба вернуть за вознаграждение по адресу: ул.Свободы, 44, кв.129, телефон: 2-25-63.

(307) Продаются шенки доberman-пинчер с родословной. Обращаться: ул.Садовая 16, кв.44. Телефон: 2-38-48.

(308) Срочно членам СОТ «Омега-Север», не сдавшим членские взносы в сумме 110 тысяч рублей для оформления свидетельства на право собственности на землю, необходимо сдать деньги по адресу: ул.Сутормина, 16, кв.127, Стрельчук О.Е. Телефон: 2-38-20. СОТ «Омега-Север» расположен на 5 км автодороги Мегион-Нижневартовск. При себе иметь паспорт. Правление.

Мегионская Детская художественная школа объявляет об открытии курсов по изобразительной грамоте и декоративно-прикладному искусству для воспитателей детских садов и всех желающих. Организационное собрание состоится 30 сентября, в 11.00, в здании ДХШ.

Городское агентство «Мегионские новости» принимает заявки на размещение рекламы в газете и на телевидении. А также на производство полиграфической продукции. Обращаться: г. Мегион, ул. Строителей, 7.



Англия. Эта восхитительная «няня» — шимпанзе Фредди — живет в семье фермеров в Ковентри. Она не просто заботится о своей подопечной, 8-месячной Грейси Джемс, но и приобщает ее к окружающему животному миру, обитающему на ферме. Сегодня Фредди принесла своей любимице утку.

На снимке: любознательная малышка под руководством «няни» знакомится с уткой.

Фото ИТАР-ТАСС.

Подписавшись на городскую газету

**МЕГИОНСКИЕ
НОВОСТИ,**

вы будете три раза в неделю получать регулярную информацию о всех событиях в городе, программу телевидения и приложения к газете.

Стоимость на полгода - 18 тыс. руб.

Для пенсионеров предполагается скидка.

Подписку можно оформить в любом отделении связи.

<p>Наш адрес: г. Мегион, ул. Строителей, 7, 1 этаж. Телефон 9-14-56 Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.</p>	<p>Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издается информационным агентством «Мегионские новости», набрана на редакционно-издательской системе в редакции.</p>	<p>Агентство зарегистрировано территориальной инспекцией в г. Екатеринбург. Регистрационный номер - Е-905. Директор агентства Г.Ф. ДОРОШЕНКО</p>	<p>Главный редактор газет А. В. МИТАСОВ Тираж 2200. Отпечатана в малом предпринятии «Вихневартовская типография». Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 14.00. Номер подписания - 28.09.94 в 14.00</p>
---	---	--	---